



Nasilje u obitelji i vize za partnere

Nositelji vize za partnera ne moraju ostati u nasilnoj vezi samo zato da bi mogli ostati u Australiji.

Nasilje u obitelji u Australiji nije dozvoljeno.

Partner, članovi obitelji ili druge osobe u zajednici ne smiju vam prijetiti ugrožavanjem vašeg boravišnog statusa.

Ako ste u nositelj privremene vize za partnera (podklase 300, 309 ili 820), bili ste izloženi obiteljskom nasilju i prekinuli ste vezu, u australskom zakonu za doseljništvo postoje odredbe koje će vam omogućiti podnošenje zahtjeva za trajnu vizu za partnera (podklasa 100 ili 801).

Ako ste vi ili netko koga poznajete u opasnosti, nazovite policiju na **000**.
Policija u Australiji je sigurna i možete joj vjerovati.

Za besplatan, povjerljiv savjet i podršku, nazovite 1800 RESPECT na broj **1800 737 732**.

Ako trebate besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

Australska vlada (Australian Government) nikako ne prihvaća nasilje u obitelji.

Obiteljsko nasilje je krivično djelo. Osoba koja počini obiteljsko nasilje može završiti u zatvoru neovisno je li riječ o muškarcu ili ženi.

Nasilje u obitelji odnosi se na prijeteća ponašanja ili prijetnje s ciljem upravljanja partnerom, bilo muškarcem ili ženom, izazivanjem straha ili ugrožavanjem njihove sigurnosti.

Službe za pružanje pomoći mogu pružiti podršku i pomoć svakoj osobi koja je bila izložena obiteljskom nasilju u Australiji.

Pomoć možete dobiti neovisno o tome koji je vaš doseljenički ili boravišni (viza) status.

Pomoć vam se može pružiti neovisno o tome jeste li prekinuli svoju vezu ili ne.

1800 RESPECT je Australska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's National Sexual Assault, Family and Domestic Violence Counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite internet stranicu 1800 RESPECT na adresi **www.1800RESPECT.org.au**.

Treba li vam tumač?

Nazovite besplatno **Službu za prevođenje i tumačenje - TIS (Translating and Interpreting Service)** na broj **131 450**. TIS vam može pomoći u razgovoru s drugim službama. TIS ne pruža savjetovanje.

Kako biste pročitali dodatne informacije o zakonskim odredbama koje se odnose na nasilje u obitelji:

Kliknite na poveznicu za informativnu brošuru br. 38 na internet stranici Ministarstva za doseljništvo i zaštitu granica (Department of Immigration and Border Protection) na adresi **www.border.gov.au**.